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ZBOR PLEZALNIH  KLUBOV VZHODNE  SLOVENIJE  

 

 

ZAPISNIK 
 
sestanka Zbora plezalnih klubov vzhodne Slovenije, ki je bil v torek, 05.05.2009, v prostorih 
PD Celje Matica v Celju. Sestanek je trajal od 19:10 do 22:20. 
 
 
Prisotni: 
 

Albin Simonič (APS Gamsi Hrastnik, član KŠP in sodnik) 
Boštjan Potočnik (AK Slovenska Bistrica) 
Domen Oder (AK Slovenska Bistrica) 
Ervin Mlakar (AO Trbovlje) 
Jernej Gračner (ŠPO PD Celje) 
Jože Bornšek (ŠPO PD Celje) 
Marko Čakš (ŠPO PD Celje) 
Martin Bedrač (Posavski AK, koordinator prvenstva) 
Mitja Zorko (PK Laško, sodnik) 
Tomo Česen (načelnik KŠP) 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Poročilo koordinatorja Vzhodne lige 
2. Analiza organizacije tekem v zadnji sezoni 
3. Razprava o organizaciji tekem v sezoni 2010 
4. Tekmovalni pravilnik za sezono 2010 
5. Razno 
 
 
 
 
UVOD 
 
Sestanek smo začeli z deset minutno zamudo, saj smo čakali, če bo še kdo prišel. Vabila so bila 
namreč poslana 38 naslovnikom, od tega so se opravičili le štirje, sestanka pa se nas je na koncu 
udeležilo deset.  
 
Glede na to, da je bilo vabilo po emailu poslano dva tedna prej, poslal sem tudi SMS opomnik dan 
prej in tudi na samih tekmah vabil na sestanek, mi je skrajno nerazumljiva tako slaba udeležba, še 
bolj pa to, da se večini izostalih ni ljubilo niti opravičiti. Res čudno, ampak pustimo zdaj to, 
sestanek je bil vseeno zanimiv in ploden, še posebej, ker se nam je tokrat pridružil tudi načelnik 
KŠP Tomo Česen in razjasnil marsikatero dilemo. 
 
Udeležba za sprejemanje pomembnih sklepov ni bila zadostna, smo pa vseeno dorekli nekaj 
sklepov, ki jih bomo potrdili ali zavrgli na sestanku pred začetkom naslednje tekmovalne sezone. 
 
Najprej sem kot koordinator Vzhodne lige opisal novosti na tekmah v zadnji tekmovalni sezoni, 
kako so potekale tekme in vse skupaj začinil s statističnimi podatki. Družno smo ugotovili, da je bila 
zadnja sezona zelo uspešna. Povečalo se je število tekmovalcev in udeležba na tekmah, največji 
dosežek pa je nov koncept tekmovanja "V dveh krogih z obračanjem smeri". Tudi uvedba jakostnih 
skupin se je izkazala za dobro, saj smo se tako izognili prepovedi tekmovanja za najboljše. 
 
Že pri prvi točki dnevnega reda se je razvila živahna razprava, zato smo zaradi lažjega dela 
naslednje točke dnevnega reda združili in sproti razpravljali in dorekli nekatere sklepe. 
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1. SKLEP 

 
Koncept tekmovanja "V dveh krogih z obračanjem smeri" postane glavni koncept tekmovanja v 
naslednji tekmovalni sezoni, organizatorji pa lahko organizirajo tekme tudi po starem konceptu "V 
enem krogu", če to želijo. Tretji koncept "V treh krogih z zamikanjem smeri" se je izkazal za 
neizvedljivega in ga bomo črtali iz pravilnika. 
 
V novem konceptu tekmovanja ostane tudi superfinale v primeru delitve prvega mesta. 
 

2. SKLEP 
 
Jakostne skupine ostanejo. Kriterij je licenca KŠP v prejšnjem letu, za tujce po dogovoru s 
trenerjem glede na rezultate tekmovalca. Trenerji se lahko odločijo, da tekmovalca brez licence 
pred začetkom sezone prijavijo v skupino z licenco, če menijo, da je dovolj dober. Prehajanje v 
drugo jakostno skupino med sezono oz. po prvi prijavi na tekmo ni več mogoče. 
 
Letos nekatere jakostne skupine niso bile uravnotežene (cicibani in cicibanke z licenco ter starejše 
deklice brez licence) in v to smer se je razvila krajša razprava, vendar pa noben predlog ni bil 
preveč dober. Na koncu je obveljal dogovor, da ostane, tako kot je, s tem, da bodo trenerji 
naslednje leto kot osnovo vzeli letošnje rezultate in se bolj smotrno odločili za licenco in s tem 
udeležbo na DP. Pri cicibanih in cicibankah se da malce kalkulirat in prijavit kakega tekmovalca 
brez licence v skupino z licenco. 
 

3. SKLEP 
 
Združevanje kategorij po spolu in izdelava štartnih list za dve enakoštevilčni skupini se je izkazalo 
za preveč kaotično na sami tekmi, saj po prvem krogu nihče ni vedel, na katerem mestu je. 
Izkazalo se je, da lahko prihranimo čas na podoben način tudi pri ločenih kategorijah po spolu, če 
fantje, ki jih je več, začnejo plezat v drugem krogu, takoj, ko dekleta odplezajo prvi krog. 
 

4. SKLEP 
 
V naslednji sezoni bo potrebno popraviti seštevek rezultatov po dveh krogih, saj sedanji ni preveč 
dober, ker prinaša preveč deljenih mest in ni zadosti pravičen v primeru delitve mest. 
 
Sam sem predlagal, da npr. 3 tekmovalci, ki si delijo 2. mesto, ne bi dobili vsi po 80 točk, temveč bi 
sešteli točke za 2., 3. in 4. mesto in delili s 3. Tako bi zmanjšali razkorak do tekmovalca na 5. 
mestu, ki je sedaj lahko po točkah precej oškodovan, pa čeprav ga, recimo, od tekmovalcev pred 
njim loči le minus ali plus. 
 
Tomo Česen je predlagal sistem, ki je v veljavi na Evropskem mladinskem pokalu. Ta sistem je 
precej zapleten, vendar bolj natančen in bolj pravičen. 
 
Dogovorili smo se, da do naslednjega sestanka izdelam simulacije izračunov in jih bomo takrat 
lahko primerjali z obstoječim izračunom. 
 

5. SKLEP 
 
Zaradi dvojnih podelitev diplom, precej časa vzame ročno pisanje diplom, tako da bodo verjetno 
drugo leto diplome na tanjšem papirju, ki bo še omogočal tiskanje s tiskalnikom. Še vedno pa 
bomo ime in doseženo mesto napisali z roko, da ostane osebna nota. 
 
Predlagal sem, da bi namesto diplom podeljevali medalje, vendar nihče ni bil za to, tako da 
ostanejo diplome. Tudi velikosti pokalov za mesta v skupnem seštevku ne bi spreminjali (večali), 
ker bi lahko bili v nesorazmerju s pokali na DP. 
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6. SKLEP 
 
Organizatorji tekem so potožili, da je organizacija in izvedba tekem čedalje bolj zahtevna, tekme 
trajajo dlje, sodniki (zasluženo) zahtevajo višjo tarifo, prispevek za dvojne diplome in pokale je višji, 
pripraviti je potrebno več daril za zmagovalce, z večjim številom tekmovalcev je potrebnih tudi več 
malic itn. Predlog je, da se uvede nekakšen prispevek klubov za izvedbo prvenstva, ki bi ga vsi 
poravnali pred začetkom prvenstva. Znesek bi bil 20 ali 30 EUR, z njim pa bi pokrili stroške diplom 
in pokalov ter malce razbremenili organizatorje tekem. 
 

7. SKLEP 
 
Rok prijav na tekmo ostane četrtek do 24. ure. Prijave na tekmo po tem roku v nobenem primeru 
niso več mogoče. Saj to je veljalo tudi dosedaj, sklep pa je namenjen vsem tistim, ki me v petek po 
roku prijav nadlegujejo po telefonu. 
 

8. SKLEP 
 
Štartnine se plačajo samo preko internetnega bančništva, zadnji rok pa je petek pred tekmo. 
Plačevanje na sami tekmi ni možno in organizator lahko po lastni presoji zavrne tekmovalce, ki še 
niso poravnali štartnin. Tujci lahko plačajo štartnino na sami tekmi, ker je plačevanje po internetu iz 
tujine lahko povezano z višjimi stroški in tudi traja dlje. 
 
Klubi se morajo dogovoriti in izbrati posameznika, ki bo plačeval štartnine naenkrat za vse 
prijavljene tekmovalce. V skrajnem primeru lahko klub denar založi in ga kasneje pobere od 
staršev. Plačevanje za vse prijavljene tekmovalce hkrati je potrebno zato, ker bodo v naslednji 
sezoni organizatorji morali izdati račun za štartnine in je seveda lažje izdati enega, kot pa 15 
posamičnih. 
 

9. SKLEP 
 
Sprotne pritožbe, takoj ko plezalec odpleza in ko se objavi rezultat, so se izkazale za dobre in jih 
bomo prakticirali tudi naslednjo sezono. Zahteva pa tak način več pozornosti od trenerja in vpogled 
v skico smeri. 
 

10. SKLEP 
 
Organizator tekme naj bi poskrbel za čimveč aktivnosti za obiskovalce, kot so igrala in poligoni za 
otroke, brezplačna kavica, čaj in sok, tržnica rabljene plezalne opreme, prodaja oprimkov, 
srečelov, animatorji ipd. 
 
Pri izbiri malice za tekmovalce je potrebno izbrati bolj zdrava živila (npr. polnozrnata štručka 
namesto krofa, jogurt ali čokoladno mleko namesto frutabele, več sadja, oreščki ipd.). 
 
Organizator tekme naj bi poskrbel tudi za ločevanje odpadkov (plastenke, pločevinke, papir) in s 
tem dvig ekološke zavesti pri tekmovalcih in obiskovalcih. 
 

11. SKLEP 
 
Organizator tekme se mora pozanimati, kako je z zavarovanjem proti 3. osebi v primeru nesreče in 
po potrebi skleniti zavarovanje. 
 

12. SKLEP 
 
Ozvočenje je potrebno preizkusiti že dan prej in imeti rešitev za primer odpovedi (megafon). 
Zvočnike mora postaviti oseba, ki se spozna na te stvari, da bo zvok čim bolj jasen. 
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RAZNO 
 
V zadnji točki dnevnega reda smo razpravljali o bolj splošnih stvareh. Sam sem načel temo, ki se 
mi zdi pereča, in sicer, zakaj je manj deklet kot fantov v športnem plezanju in zakaj tak osip 
tekmovalcev ob prehodu v srednjo šolo. Tomo Česen je omenil, da je tako stanje v vseh športih, 
da pa vsako leto na KŠP opravlja izpite čedalje več plezalcev, ostali pa so menili, da se verjetno 
marsikdo vrne v ta šport v kasnejših letih, saj so plezališča včasih kot mravljišča. 
 
Na vprašanje, zakaj je med cicibani tako malo tekmovalcev z licenco, so ostali odgovorili, da je to 
pač samo dodaten strošek za starše, otroci komaj začnejo plezat, marsikje tudi klubi ne marajo 
prehitro poslati otrok na DP. Bomo videli, če bo drugo leto kaj drugače. 
 
Tomo Česen je tudi razložil pogled KŠP na Vzhodno ligo. Povedal je, da ves čas spremljajo 
dogajanje in da ni prav nobene potrebe, da bi liga prešla pod okrilje KŠP, ker bi to za sabo 
potegnilo več birokracije in več stroškov za različna zavarovanja in licence. Tudi združitev obeh lig, 
vzhodne in zahodne, se mu ne zdi smiselna, ker tekme s 300 tekmovalci enostavno niso izvedljive. 
Pohvalil je tudi uvedbo jakostnih skupin in nov koncept v dveh krogih. V nadaljevanju je razložil, da 
se na KŠP trudijo z vsemi silami vplivati na gradnjo novih športnih dvoran, da bi v Sloveniji dobili 
še kako veliko plezalno steno ali vsaj steno, ki je primerna za tekmovanja. Največkrat so uspešni 
tisti, ki osebno poznajo koga na kakem ministrstvu. Slišali smo tudi marsikatero zanimivo zgodbico 
izpred 10 in 20 let, pa tudi kako iz novejše zgodovine. 
 
Predlagal sem tudi, da bi se klubi bolj povezovali med seboj, npr. z nekakšnimi izmenjavami 
plezalcev. Kluba bi se dogovorila in plezalci enega kluba bi prišli za dan ali dva na obisk k 
tekmovalcem drugega kluba. Skupaj bi potem plezali v lokalnem plezališču, se družili, prespali na 
domu in tako naredili plezanje bolj zabavno, spoznavali drugačen način treninga, drugo plezališče 
ali umetno stenco. 
 
 
Sestanek se je malce zavlekel, a minil v prijetnem vzdušju. Zaradi nesklepčnosti nismo  sprejeli 
nobenega  zavezujočega sklepa,  ampak  samo  načelne  dogovore.  Zdaj  željno  pričakujem 
mnenja  in  še  boljše predloge. V začetku septembra pa bom sklical še en sestanek. Rezervirajte 
si že zdaj termin. Takrat bomo dorekli vse, kar je treba in sprejeli tudi zavezujoče sklepe. Po vsej 
verjetnosti pa se nam obeta še kak novi (stari) organizator tekme. 
 
Vse predstavnike klubov prosim tudi, da dopolnite podatke o svojem klubu na spletni strani 
www.climbers.si ter vnesete odgovore na vprašalnik o tekmovalcih. Spletna stran je že postala 
nekakšen arhiv tekem in škoda bi bilo, da ne bi ostal tudi kak zapis o tekmovalcih. Objavite lahko 
tudi kakšno fotogalerijo iz svojih krožkov, plezališč ipd. 
 
 
Še enkrat hvala vsem organizatorjem  tekem v  letošnjem  letu. Tekme so bile pravi užitek za vse 
sodelujoče. Hvala  tudi  trenerjem  in vsem, ki se v klubih ukvarjate z otroki  in  jih poskušate 
naučiti zdravih  življenjskih  navad. Brez  gledalcev  in  navijačev  tudi  ne  bi  šlo  in  letos  so  bili  
še  posebno glasni. Največjo pohvalo pa si zagotovo zaslužijo mladi nadobudneži, da si sploh 
upajo na tekmo. Zaradi njih vse to počnemo. 
 
 
Lep pozdrav! 
 
 
 
 
08.05.2009, Krško        Martin Bedrač 
         Koordinator Vzhodne lige 


